

# Щедрые гости

Известный музыкальный коллектив — «Хасидская капелла» под управлением Александра Цалюка выступал в самых престижных залах: в Большом зале Московской консерватории, в зале Санкт-Петербургской филармонии, в концертных залах за рубежом. Вместе с этим замечательным хором пели известнейшие канторы, а также другие музыкальные коллективы.

И если такой хор приходит в «Клуб пожилых людей» и дает благотворительный концерт для членов клуба, это свидетельство широты и щедрости души. Трудно выразить словами, сколько радости они доставили немолодым людям, которые приходят в наш гостеприимный клуб и вряд ли смогут где-то еще послушать такой высокопрофессиональный коллектив.

Знакомые еще по воспоминаниям детства песни на идише, молитвы и песни на иврите, полные радости хасидские мелодии — вот та разнообразная программа, которая была предложена нашим слушателям. А когда солист хора и его украшение — Гия Бешиташвили спустился со сцены в зал и продолжал петь в окружении зрителей, восторгам не было предела.



Неожиданно и очень красиво прозвучали старинные грузинские мелодии, которые органично вошли в репертуар хора благодаря Гии Бешиташвили.

Удивительно, но в них было что-то родственное стариным еврейским мотивам. Да и вообще мы открыты для восприятия культур всех народов, хотя главным направлением нашего клуба мы считаем возрождение культуры и традиции еврейского народа.

Еще одно очень светлое впечатление подарила нам дочь великого актера Иннокентия Смоктуновского Мария Смоктуновская, которая выступила в нашем клубе с моноспектаклем «Меня оставили жить».

Военные воспоминания Иннокентия Смоктуновского, который добровольцем ушёл в 41 году на фронт, вышли в его книге «Быть». Поражает яркий образный язык этих воспоминаний — великий актёр был талантлив во всем! Именно это, а также то, что о горестных этих днях рассказывает нам его дочь, создаёт неповторимое впечатление. Многое становится понятным, когда думаешь о том, как юный человек со страшным опытом войны в зрелом возрасте сыграл князя Мышикина — воплощение доброты и искреннего сочувствия каждому человеку.

В нашем клубе часто бывают интересные, талантливые и добрые гости.

Мы рады всем и очень благодарны им за те радостные мгновения, которые они щедро дарят нам. Мы хотим пожелать успехов и творческих достижений певцам «Хасидской капеллы» и её руководителю Александру Цалюку, актрисе Марии Смоктуновской и многим, многим другим талантливым и добрым людям.

Виктория РЕМЕНИК,

руководитель «Клуба пожилых людей» при школе № 1311